Tirobol a 84 phofos de son voyage.
Illes offre equifablement a 2 amis.
Combien offre - il de pholos & chaque ami ?
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Aujourd’hui, Ezira joue aux billes. Elle en gagne 12
puis elle en perd 7 .
Combien de billes a-I-elle gagnees aujourd’hui ?
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Tirobof offre 4 bouquefs de fulipes a Roboline. Dans
chaque bouquet , ily a 10 fleurs.
Combien de tulipes aura Roboline ?

o —— — ———

-~

o ———

Enzo ef samaman monfent dans un frain avec 5 aufres personnes.
7 personnes monfent au second arréf. 10 personnes descendent au froisieme arréf.
Combieny a - I-il de personnes dans le bus, molnrenonr ’7
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Roboline va au zoo . Dans sa classe , il y a 30 eleves . La
maifresse demande de former 5 equipes .

Combien y a-f-il d"éleves dans chaque équipe.? 2
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Aujourd’hui, Hamza joue aux cartes. Il en gagne 20 puis
ilen perd 17.
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Robotine est au zoo . Elle achete 1 peluche “zebre” a 10
euros el 2 porte-clés “lion” & 5 euros piéce.

Combien a-t-elle dépensé ?
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Au zoo, Tirobot apporfe 7 paquels de 5 cacahuetes pour
les animaux.

Combien apporte-t-il de cacahuetes ?
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Mina est au zoo avec 20 euros. Elle achéte 2 paquets de
pop corn a 3 euros piece , ef 1 chapeau “girafe” a 10 euros.
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Combien lui reste-t-il ?
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Au zoo, Tirobof observe les lapins se cacher. Il compte 4
ferriers ef 8 lapins dans chaque terrier.
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Combien y a-t-il de lapins en toul ?
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